
امارات به‌عنوان میزبان جام ملت‌های آسیا 2019 تلاش 

می‌کند در مراسم افتتاحیه با توجه به محدودیت‌های زمانی 

و شاید فنی، بهترین استفاده را کرده و پیغام‌های فرهنگی، 

تاریخی و البته سیاسی را در این میان به بیننده انتقال دهد. 

اماراتی‌ها در این زمینه سابقه دارند و بارها از سوی 

فدراسیون‌های جهانی هشدار و تذکر دریافت کرده‌اند. 

در این رابطه می‌شود به اعتراض چین در سال 2006 

اشاره کرد که طی آن امارات در مراسمی پیش از آغاز 

رقابت‌های اوپن تنیس، بنادر خود را به‌عنوان مراکز اصلی 

خرید و فروش ابریشم معرفی کرده بود که خشم چینی‌ها 

را در پی داشت. این کشور در مراسم افتتاحیه رقابت‌های 

»فرمول‌یک« ابوظبی در سال 2010 نیز در پیغامی خود 

را مهد ادبیات قاره کهن معرفی کرده بود که این موضوع 

آنقدر مضحک بود که حتی واکنش هیچ‌کشوری را در پی 

نداشت و بسیاری از کشورها مثل ایران، هند و... تصمیم 

گرفتند حتی واکنش نشان ندهند. فدراسیون جهانی 

اتومبیلرانی اما در همان زمان نسبت به این دروغ بزرگ 

به فدراسیون اتومبیلرانی امارات هشدار جدی داده بود.  

این بار اما قضیه خیلی جدی‌تر شده است، پیش‌بینی 

می‌شود بیش از 300میلیون بیننده از مراسم افتتاحیه از 

طریق تلویزیون دیدن کنند و بیش از 54ایستگاه و شبکه 

آنلاین و موجی رادیو، آن را پوشش دهند. 

این برای اماراتی‌ها یک فرصت عالی و ایده‌آل است که 

بتوانند خود را برای چنین جمعیتی معرفی کنند. مشکلی 

در این معرفی نیست و شاید حق میزبان رقابت‌ها باشد که 

بخواهند در بهترین شکل ممکن خود را معرفی کند، اما 

تحریف و دروغگویی به این بهانه واقعا قابل تحمل نیست. 

اماراتی‌ها وزن بیشتر مراسم افتتاحیه را به موسیقی، آواز و 

رقص اختصاص داده و معتقدند این بار کار زیادی به حواشی 

نداشته و می‌خواهند شادی و نشاط و اهمیت فوتبال را در 

جهان به رخ بکشند و نگاهی جهان‌شمول خواهند داشت.  

این ادعا البته در عمل باید با تمامی جزئیات، بازرسان و 

ماموران کنفدراسیون فوتبال آسیا به تایید برسد و گویا در 

چند روز گذشته برخی از جزئیات این مراسم با تذکر مقامات 

فوتبال آسیا حذف شده است. اماراتی‌ها این خبر را تکذیب 

می‌کنند اما مشخص است که این جزئیات وزن فوتبالی 

نداشته و سیاسی یا فرهنگی بوده است. 

بزرگانی همچون رونالدوی برزیلی، چندین و چند قهرمان 

بزرگ مسابقات فرمول‌یک و تنیس در جایگاه ویژه تماشاگر 

این مراسم خواهند بود و البته در سه ماه گذشته نزدیک به 

40 تن از ستارگان بزرگ سینما و ورزش جهان دعوت ابوظبی 

را برای حضور در این مراسم رد کرده‌اند. 

شروع مراسم در ساعت 19:30 به وقت ابوظبی است و البته 

قرار نیست این مراسم بیشتر از 45 دقیقه به طول بینجامد. 

موضوع محوری این مراسم فارغ از موسیقی و... شخصیت 

یک پسر به نام منصور است که بین قلل مرتفعی که هر 

یک اسمی دارند، پرواز کرده و تلاش می‌کند به‌عنوان یک 

اماراتی پیغام میهمان‌نوازی این کشور را به اقصی‌نقاط جهان 

بفرستد.  تورنمنت بزرگ 51 مسابقه‌ای برای امارات سود مالی 

زیادی به همراه داشته و خواهد داشت، از طرفی اماراتی‌ها 

که چندان نیاز مالی ندارند، بیشتر به برندینگ و هویت‌سازی 

بصری می‌اندیشند و در این میان چندین و چند نمایشگاه 

بزرگ صنعتی و فرهنگی برگزار می‌کنند. 

اینکه پسری به نام منصور در آن چند دقیقه چه پیغامی برای 

قاره کهن خواهد داشت، به احتمال زیاد چندان وزن سیاسی 

ندارد و در همین چند روز گذشته قسمتی از این نمایش از 

قبل آماده شده، ویرایش و حذف شده است. 

سایه سنگین تحرکات ضدبشری در همکاری با عربستان 

رقابت‌ها  این  روی  یمن،  بی‌دفاع  مردم  علیه  سعودی 

سنگینی می‌کند و تماشاگران کم تعداد یمنی در همین 

چند روز گذشته فرصت را غنیمت دانسته و شعارهایی را 

در حاشیه تمرینات تیم ملی خود علیه آل‌سعود و حکام 

اماراتی سرداده‌اند که قرار است جلوی این اتفاقات در 

مراسم افتتاحیه و به‌خصوص بازی ایران و یمن گرفته شود. 

امارات که به تازگی میزبان جام باشگاه‌های جهان و تنیس 

جهانی بوده است، ظرفیت چنین میزبانی‌های بزرگی را دارد 

و ثابت کرده که برای چنین اتفاقاتی خوب هزینه می‌کند. 

مشکل مالی در کار نیست اما شیطنت‌های گاه و بیگاه 

سیاسیون امارات و دخالت آنها در ورزش معمولا دلخوری 

فدراسیون‌های جهانی را در پی دارد.

تغییرات اساسنامه کمیته ملی المپیک که آغاز شد زمزمه‌های 

رفتن شاهرخ شهنازی از کمیته ملی المپیک نیز به گوش 

رسید. با وجود اینکه هیچ‌وقت به‌طور رسمی از زبان سیدرضا 

صالحی‌امیری، رئیس کمیته ملی المپیک این موضوع مطرح 

نشد، اما تغییرات مربوط به انتخاب دبیرکل و پیشنهاد از سوی 

رئیس با تصویب هیات اجرایی در اساسنامه عملا فاز تغییرات 

را وارد مرحله اجرا کرد. 

شنیده‌ها حاکی از این است که گزینه‌هایی برای دبیرکلی 

مطرح شده‌اند که البته بنا به دلایلی نظر مساعد رئیس کمیته 

المپیک را جلب نکردند. 

تلاش علی‌نژاد برای دبیرکلی

مهدی‌ علی‌نژاد، رئیس فدراسیون ووشو و رئیس کمیته 

بین‌الملل کمیته ملی المپیک یکی از گزینه‌ها بود اما به 

نظر می‌رسد هنوز نتوانسته نظر صالحی‌امیری را جلب کند، 

به همین دلیل برای ریاست فدراسیون ووشو ثبت‌نام کرد. 

وی در زمان انتخابات کمیته ملی المپیک هم برای دبیرکلی 

ثبت‌نام کرده بود و گفته می‌شود تمایل زیادی دارد تا جانشین 

شهنازی در این پست شود. 

خادم نظر صالحی‌امیری را جلب نکرد

رسول خادم از دیگر گزینه‌های مطرح شده بود. رئیس سابق 

فدراسیون کشتی بعد از اتفاقاتی که در این فدراسیون 

رخ داد، استعفا کرد اما با توجه به نامه‌های تندوتیزی 

که به رئیس‌جمهوری درباره وضعیت کشتی نوشته بود، 

صالحی‌امیری خیلی نظر مساعدی روی وی برای دبیرکلی 

ندارد. 

پیش از این بحث دبیرکلی قراخانلو و نصرالله سجادی هم 

مطرح شده بود اما تایید نشد و باید دید صالحی‌امیری بعد 

از مجمع چه تصمیمی درباره دبیرکل خواهد گرفت. 

سعیدی از خزانه‌داری رفتنی شد

از دیگر تغییراتی که کمیته ملی المپیک شاهد خواهد بود، 

پست خزانه‌داری است. کیکاووس سعیدی، رئیس فدراسیون 

گلف بود که به‌عنوان خزانه‌دار کمیته ملی المپیک انتخاب 

شد اما صالحی‌امیری در نظر دارد با موافقت خزانه‌دار کل 

کشور، از بیرون خزانه‌دار انتخاب کند. 

با توجه به اینکه انتخاب خزانه‌دار با پیشنهاد رئیس و تصویب 

هیات اجرایی صورت می‌گیرد، مشکلی برای رفتن سعیدی 

وجود ندارد و خودش نیز از این موضوع اطلاع دارد. شاید 

یکی از دلایلی که باعث شد سعیدی برای انتخابات فدراسیون 

کاراته ثبت‌نام کند، همین موضوع باشد. 

تصویب اساسنامه در مجمع عمومی

مجمع عمومی کمیته ملی المپیک روز 25 دی‌ماه با حضور 

وزیر ورزش برگزار خواهد شد که یکی از برنامه‌های مهم در این 

مجمع تصویب اساسنامه کمیته ملی المپیک است. در صورت 

تصویب اساسنامه در مجمع عمومی)با وجود مخالفانی که 

دارد( قرار است این اساسنامه به صورت همزمان برای دولت و 

کمیته بین‌المللی المپیک )IOC( نیز فرستاده شود. 

پیش‌نویس این اساسنامه در زمان کیومرث هاشمی مورد 

تایید IOC قرار گرفته بود اما در زمان انتخابات سال گذشته 

اساسنامه جاری ملاک قرار گرفت به همین دلیل با روی کار 

آمدن صالحی‌امیری اصلاحات دوباره در دستور کار قرار 

گرفت. این تغییرات به تصویب هیات اجرایی کمیته ملی 

المپیک رسیده است. 

کلوب: برای 4 امتیاز برتری حاضر بودم پول بدهم!

یورگن کلوب، سرمربی لیورپول، پس از شکست 2 بر یک تیمش مقابل 

منچسترسیتی، اعلام کرد که داور بازی باید وینسنت کمپانی، کاپیتان 

حریف را اخراج می‌کرد اما از برتری چهار امتیازی تیمش در صدر جدول 

راضی است. روند شکست‌ناپذیری لیورپول در این فصل با باخت در ورزشگاه 

اتحاد به پایان رسید و فاصله دو تیم در صدر جدول به چهار امتیاز کاهش 

پیدا کرد. او به خبرنگاران گفت: »فشار زیادی روی ما بود و بازی بسیار 

پرفشاری بود. ما در زدن ضربات آخر، بدشانس بودیم. می‌توانم بگویم 

بدشانس‌تر از سیتی. سانه آن موقعیت را گل کرد و موقعیت سادیو مانه، 

توپ به تیر دروازه برخورد کرد.« دقایقی بود که آنها بر بازی مسلط بودند و 

همه فشار را احساس می‌کردند اما ما برگشتیم و موقعیت‌های خیلی خوبی 

داشتیم. همیشه، همین‌طور است. باید در 

چنین موقعیت‌هایی گل زد. وقتی آگوئرو 

گل زد، هیچ زاویه‌ای باز نبود. در شرایط 

مشابه، ما گل نزدیم. این بهترین بازی ما 

یا سیتی نبود زیرا هر دو تیم، کار را برای 

حریف دشوار کردند. من به بچه‌ها 

گفتم که همه چیز خوب است. ما 

باختیم و این اتفاق باز هم رخ خواهد 

داد. شکست امشب خوب نبود اما 

این بزرگ‌ترین مشکل نیست. من 

واقعا وینسنت کمپانی را دوست 

دارم اما چه چیزی باعث می‌شود آن 

موقعیت کارت قرمز نداشته باشد؟ 

او آخرین بازیکن بود و صلاح عبور 

کرده بود. اگر او ضربه محکم‌تری به 

صلاح می‌زد، او ادامه فصل را از دست 

می‌داد. این موقعیت راحتی برای داور 

نبود و او این صحنه را از جایی که من دیدم، 

ندید. انتظار ما بالاست. ما می‌توانیم بهتر کار 

کنیم. از سوی دیگر، بازی دشواری بود. باید 

بازی را همان‌طور که هست، بپذیرید. همیشه 

نمی‌توانید برتر باشید. با کمی شانس بیشتر، 

می‌توانستیم به تساوی 2-2 برسیم که برای 

ما عالی بود. اگر کسی به من می‌گفت که 

بعد از هر دو بازی مقابل منچسترسیتی 

در این فصل، ما چهار امتیاز بیشتر 

خواهیم داشت، من به او 

پول می‌دادم!«

سیامند رحمان نامزد بهترین وزنه‌بردار معلول 2018 شد

وزنه‌بردار کشورمان جزء چهار نامزد کسب عنوان بهترین وزنه‌بردار معلول 2018 

قرار گرفت. سایت رسمی کمیته بین‌المللی پارالمپیک چهار وزنه‌بردار معلول را 

نامزد کسب عنوان بهترین‌های این رشته در سال 2018 معرفی کرد. سیامند 

رحمان، وزنه‌بردار کشورمان و قوی‌ترین ورزشکار جهان در این رشته جزء این 

چهار نامزد قرار گرفت. IPC اعلام کرد که کاربران می‌توانند از طریق اینستاگرام، 

توئیتر و فیسبوک رسمی این سایت به نامزدها رای بدهند. سه رقیب رحمان در 

این رقابت به این شرح است: جان کاستادنا از کلمبیا، ماریانا شوچوک از اوکراین 

و شریف عثمان از مصر. 

محرومیت سرمربی تیم مرداس قم تا پایان فصل 

در حاشیه هفته دوم سوپر لیگ کاراته بانوان، راضیه جلیل‌پور مربی تیم مرداس 

قم به صورت غیرقانونی به داوران حاضر در کنار تاتامی به‌شدت اعتراض کرد و با 

تصمیم کمیته داوران تا پایان مسابقات سوپر لیگ از نشستن روی صندلی کوچ 

محروم شد. هرچند شنیده شده مسئولان تیم مرداس و مسئولان هیات کاراته 

استان قم نیز برای کاهش محرومیت این مربی پادرمیانی کرده‌اند، اما گویا طبق 

رای صادره از سوی کمیته داوران جلیل‌پور اجازه نشستن روی صندلی کوچ را 

ندارد و تا پایان فصل جاری محروم شده است. 

فوتبال اروپا

منهای فوتبال

امارات به دنبال شیطنت‌های سیاسی در جام ملت‌ها؟

جزئیات مراسم افتتاحیه تغییر کرد

رئال دو امتیاز دیگر در لالیگا از دست داد تا فاصله به صدر جدول بیشتر شود. 

بازی با ویارئال می‌توانست رئال را با سویا در رتبه سوم هم‌امتیاز کند اما 

کهکشانی‌ها در دقایق پایانی برتری 2 بر یک را از دست دادند تا فاصله 

با بارسلونا به هفت امتیاز افزایش یابد. دنی کارواخال، مدافع راست رئال 

که پاس‌گل اول تیمش را به بنزما داد، در پایان بازی گفت: »همه چیز ضد 

ما شد. پیروزی در دست ما بود و ویارئال برای رسیدن به گل تساوی حمله 

می‌کرد و می‌دانستیم که فضاهای بیشتری نصیب ما خواهد شد. پیش از 

گل تساوی آنها، موقعیت‌هایی برای تمام کردن کار داشتیم که استفاده 

نکردیم. در هر صورت زمین ویارئال همیشه زمین دشواری برای پیروزی بوده 

است. حالا شرایط ما برای قهرمانی در لالیگا پیچیده‌تر شد. امتیاز است که 

از دست می‌دهیم و با این وضع، سخت بتوان گفت که قهرمان خواهیم شد.«

مائوریسیو پوچتینو، ضمن اعالم اینکه به قهرمانی در لیگ 

برتر بیشتر از قهرمانی در جام اتحادیه علاقه‌مند است، 

گفت اگر تنها در جام اتحادیه به قهرمانی برسد 

از تاتنهام اخراج خواهد شد. او می‌گوید این 

فصل به دنبال کسب عناوین قهرمانی است 

ولی قهرمانی در لیگ برتر یا اروپا را می‌خواهد 

چراکه قهرمانی در جام اتحادیه اهمیت کمتری 

دارد و برای او و تیمش کافی نیست. پوچتینو همچنین 

گفت اگر امسال در لیگ برتر به قهرمانی نرسد و 

تیمش تنها در میانه‌های جدول باقی بماند، در 

پایان فصل اخراج خواهد شد. 

ایکاردی و درخواست حقوق 2برابر از اینتر کارواخال: با این وضع قهرمان نمی‌شویم پوچتینو: اگر قهرمان نشوم اخراجم می‌کنند

کمیته المپیک امیدوار به تصویب اساسنامه در مجمع

در انتظار تغییر دبیرکل و خزانه‌دار

خاتم اردکان تهدید به کناره‌گیری از لیگ کرد!
سرمربی تیم والیبال، خاتم اردکان اعالم کرد در صورتی که فدراسیون تصمیم درستی درباره بازی 

دیروز نگیرد، این تیم از لیگ کناره‌گیری می‌کند! بدون شک حساس‌ترین بازی این هفته لیگ برتر 

والیبال در مشهد و میان تیم‌های پیام مشهد و خاتم اردکان برگزار شد. این مسابقه بعد از حواشی‌ای 

که در ست‌های اول تا چهارم داشت، با نتیجه 2 - 2 به ست پنجم رفت. در این ست اعتراضات به 

داوری باعث متوقف شدن مسابقه شد و درنهایت بازی نیمه‌کاره ماند تا کمیته انضباطی فدراسیون 

تکلیف نتیجه آن را مشخص کند. محمدرضا سالک، سرمربی خاتم اردکان اتفاقات این مسابقه را 

این‌طور تشریح می‌کند: »متاسفانه از همان ابتدای مسابقه تماشاگران مشهدی به بازیکنان ما 

فحاشی می‌کردند و اصال جو خوبی نبود. اشتباهات داوری هم از ست اول تا پنجم وجود داشت. 

در ست پنجم روی نتیجه 10 بر 8 شهرام محمودی اسپکی را زد که به سر دفاع حریف برخورد کرد. 

سرداور متاسفانه دستش را به سمت زمین حریف برد. با این حال داور پایین خطای تور بازیکنان 

حریف را اعالم کرد؛ اما باز هم سرداور سرویس را بجا داد! ما هم اعتراض کردیم که چرا باید وقتی 

خطای حریف گرفته شده، سرویس را بجا بدهند؟ داور پایین آمد و من و آقای قوچان‌نژاد را صدا زدند 

تا صحبت کنیم. من هم اعتراض خودم را گفتم.«سرمربی تیم والیبال خاتم اردکان در پایان گفت: 

»امیدوارم فدراسیون تصمیم عادلانه‌ای بگیرد. من به باشگاه هم گفتم که اگر قرار باشد حق خاتم 

اردکان به این شکل ضایع شود، ما از لیگ کنار می‌کشیم!«

کشتی آزاد ایران و حضور در  جام‌‌جهانی ۲۰۱۹ 

اتحادیه جهانی کشتی از تیم ملی کشتی آزاد ایران برای شرکت 

در جام‌‌جهانی 2019 دعوت کرد. پیش از این اعالم شده بود 

 جام‌جهانی کشتی آزاد امسال با تغییراتی مواجه خواهد شد و

5 تیم برتر مسابقات جهانی بوداپست و تیم منتخب جهان در این 

رقابت‌ها شرکت می‌کنند. به این ترتیب حضور تیم ایران در این 

رقابت‌ها که در جهانی 2018 در رده ششم جهان قرار گرفته بود، 

در هاله‌ای از ابهام قرار داشت. با این وجود در روزهای گذشته 

اتحادیه جهانی کشتی به فدراسیون ایران اعالم کرد که تیم 

ملی کشتی آزاد کشورمان یکی از تیم‌های شرکت‌کننده در این 

رقابت‌ها خواهد بود. در شرایطی که مشهدی‌ها به‌شدت اصرار 

داشتند که میزبان جام‌جهانی باشند، اما گفته شد میزبانی این 

مسابقات به روس‌ها داده شده درحالی که هنوز به صورت رسمی 

نام روس‌ها به‌عنوان میزبان جام‌جهانی در تقویم اتحادیه جهانی 

قرار نگرفته است. این رقابت‌ها قرار است 25 و 26 اسفند ماه برگزار 

شود و تیم ملی کشتی آزاد ایران در جام‌جهانی شرکت خواهد کرد. 

جلسه حسن یزدانی با سلطانی‌فر

نابغه کشتی ایران در حاشیه حضور مسئولان ورزش کشور در 

اردوی تیم ملی، صحبت‌های خصوصی‌ای را با صالحی‌امیری 

و سلطانی‌فر انجام داد. حسن یزدانی که در جریان بازدید 

ــی  ــع صحبت ــک در جم ــی المپی ــه مل ــس کمیت ــر ورزش و رئی وزی

ــن  ــیه ای ــت، در حاش ــور نداش ــئولان ورزش کش ــه مس ــاب ب خط

ــی  ــه مل ــس کمیت ــد. رئی ــکلام ش ــری هم ــا صالحی‌امی ــم ب مراس

ــران  ــان بزرگ ورزش ای ــا قهرمان المپیک که ارتباط نزدیکی ب

ــتی  ــان کش ــای قهرم ــنونده صحبت‌ه ــی ش ــرده، دقایق ــرار ک برق

ــس  ــن، رئی ــوش نیک‌بی ــن بران ــود. همچنی ــک ب ــان و المپی جه

دفتر وزیر ورزش نیز در این جلسه سرپایی شرکت کرد تا در 

جریان خواسته حسن یزدانی از مسئولان ورزش قرار بگیرد. 

مشخص نیست نابغه جویباری برای پیش رفتن کارهایش در 

زمینه ساخت ورزشگاه مدرن در زادگاه خودش درخواستی را 

مطرح کرد یا موضوع دیگری را با رئیس کمیته ملی المپیک 

درمیان گذاشت. 

در حاشیه تمرین دیروز کشتی رخ داد سالک: ناظر گفت بازی تعطیل است اما پشیمان شد دعوتنامه اتحادیه جهانی کشتی رسید
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نشریه »کوریره دلاسرا« مدعی شد که واندا ایکاردی، همسر مائورو 

ایکاردی، کاپیتان اینتر که ایجنت او نیز هست، درخواست حقوق 

دوبرابری از باشگاه کرده است. ستاره آرژانتینی عملکرد 

بسیار خوبی در فصول اخیر داشته و توانسته بازوبند اینتر 

را نیز به دست آورد ولی بند فسخ 110 میلیون یورویی 

در قراردادش وجود دارد که در دو هفته اول تابستان فعال 

خواهد بود. باشگاه اینتر در تلاش است که این بند از قرارداد 

ایکاردی را پاک کند ولی تا به اینجا مذاکرات آنها با ایکاردی به 

جایی نرسیده است. رقم درخواستی برای حقوق، دو برابر حقوق 

فعلی ایکاردی در اینتر است و او را به پردرآمدترین بازیکن سری‌آ 

پس از رونالدو تبدیل می‌کند. 

پیروزی مقتدرانه تیم بسکتبال بانوان دانشگاه آزاد

پیروزی‌های مقتدرانه تیم بسکتبال بانوان باشگاه فرهنگی، ورزشی دانشگاه 

آزاد اسلامی در مسابقات لیگ برتر کشور ادامه دارد. به گزارش روابط‌عمومی 

اداره‌کل تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی، هفته نهم لیگ برتر بسکتبال 

بانوان در دور برگشت مسابقات با 6 دیدار در دو گروه »الف« و »ب« در 

شهرهای مختلف برگزار شد. در حساس‌ترین دیدار این هفته که در تهران و 

در ورزشگاه آزادی در سالن بسکتبال برگزار شد، تیم بسکتبال بانوان شرکت 

ملی گاز میزبان تیم باشگاه فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی بود و 

تیم بسکتبال بانوان دانشگاه آزاد اسلامی توانست مثل بازی‌های گذشته، 

با یک بازی منطقی و هدفمند با نتیجه 81 بر46 تیم میزبان را مغلوب کند 

و قدرت خود را به رخ حریفان در لیگ برتر کشور بکشد. 

تنیسورها و دستیابی به یک پیروزی و یک باخت

تیم تنیس روی‌میز بانوان باشگاه فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی در 

مرحله رفت یک پیروزی و یک باخت به دست آورد. به گزارش روابط‌عمومی 

اداره‌کل تربیت بدنی داشگاه آزاد اسلامی، مرحله دوم رقابت‌های لیگ برتر 

تنیس روی‌میز بانوان باشگاه‌های کشور در سال ۹۷ که با نام آذر نصیری، 

قهرمان اسبق تیم ملی مزین گشته، از ۱۳ دی ماه به مدت سه روز در آکادمی 

تنیس روی‌میز امیر احتشام‌زاده برگزار شد. تیم تنیس روی‌میز بانوان باشگاه 

فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی در مرحله دوم دور رفت بازی‌ها در 

یک بازی پایاپای، نفس‌گیر و نزدیک بازی را با نتیجه 5 بر 4 به تیم دیجی 

تندرست واگذار کرد اما در ادامه در یک بازی مدیریت شده توانست با اقتدار 

تیم تنیس روی‌میز بانوان رشد ایرانیان البرز را با نتیجه 5 بر صفر مغلوب کند. 

لازم به ذکر است، حریف بعدی تیم تنیس روی‌میز بانوان باشگاه فرهنگی، 

ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی، تیم شهرداری شهر بابک خواهد بود.                             


